
Mal kapitola 2.

[1] Nuže, kněží, je o vás rozhodnuto takto: [2] "Jestliže neposlechnete a nevezmete si k srdci, že máte oslavovat mé jméno, praví Hospodin zástupů,
stihnu vás kletbou a vaše žehnání prokleji. A již jsem je proklel, neboť si to k srdci neberete. [3] Hle, obořím se na vaše potomstvo, vmetu vám do
tváře výměty, výměty z vašich svátečních obětí. Vynesou vás i s nimi. [4] Věděli jste to, vždyť jsem vám poslal toto rozhodnutí: Chci mít smlouvu s
Lévim, praví Hospodin zástupů. [5] Má smlouva s ním byla život a pokoj. Dal jsem mu toto: bázeň, aby žil v mé bázni a děsil se mého jména. [6] Zákon
pravdy byl v jeho ústech, bezpráví se na jeho rtech neobjevilo; chodil se mnou pokojně a bezelstně a mnohé odvrátil od nepravosti. [7] Vždyť rty kněze
střeží poznání; z jeho úst se vyhledává zákon, neboť on je poslem Hospodina zástupů. [8] Vy jste však z této cesty sešli, mnohé jste přivedli k tomu,
že klopýtli o zákon, porušili jste lévijskou smlouvu, praví Hospodin zástupů. [9] Proto i já jsem způsobil, že jste v nevážnosti a ponížení u všeho lidu, za
to, že nestřežíte mé cesty a při výkladu zákona straníte osobám." [10] Což nemáme my všichni jednoho Otce? Což nás nestvořil jediný Bůh? Proč
jsme vůči sobě věrolomní a znesvěcujeme tak smlouvu svých otců? [11] Věrolomně jedná Juda, ohavnost se páchá v Izraeli i v Jeruzalémě. Juda
znesvěcuje svatyni, kterou Hospodin miluje, oženil se s dcerou cizího božstva. [12] Každého, kdo se toho dopouští, vyhladí Hospodin z Jákobových
stanů, bdícího i odpovídajícího, i toho, kdo přináší obětní dar Hospodinu zástupů. [13] A ještě se dopouštíte další věci: Hospodinův oltář smáčíte
slzami, pláčete a sténáte, protože již nehledí na obětní dar a nemá zalíbení v tom, co přinášíte. [14] Ptáte se proč? Proto, že Hospodin je svědkem
mezi tebou a ženou tvého mládí, vůči níž ses zachoval věrolomně, ačkoli je to tvá družka a žena podle smlouvy. [15] Což on neučinil člověka jednoho
a nedal mu částku ducha? Oč má ten jeden usilovat? O Boží potomstvo. Střezte svého ducha, nikdo ať se nezachová věrolomně k ženě svého mládí.
[16] "Každý ať nenávidí rozvod, praví Hospodin, Bůh Izraele, ať na svém oděvu přikryje násilí, praví Hospodin zástupů." Střezte tedy svého ducha,
nejednejte věrolomně! [17] Unavujete Hospodina svými slovy. Ptáte se: "Čím ho unavujeme?" Tím, že říkáte: "Každý, kdo se dopouští zlého, líbí se
Hospodinu, takovým on přeje." Anebo: "Kde je Bůh zastávající právo?" 
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